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Q62) En dehors des journaux, revues, magazines et des livres scolaires des enfants, possédez-vous des livres
dans votre ménage ? N’oubliez pas d’inclure les livres de cuisine ou autres livres pratiques, les livres d’enfant et
les bandes dessinées !

Réponses Pourcentage

Oui 90 %

Non 10 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Q63) Environ combien de livres possédez-vous dans votre ménage (toujours sans tenir compte des livres
scolaires des enfants) ?

Réponses Pourcentage

1 à 30 22 %

31 à 99 23 %

100 à 199 20 %

200 à 499 18 %

500 et plus 16 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui possèdent des livres dans leur ménage (en dehors des livres scolaires)
 

 

     
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui possèdent des livres dans leur ménage (en dehors des livres scolaires)
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Q65) Avez-vous acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours de ces 12 derniers mois (manuels scolaires
exclus) et si oui, combien ?

De livres pour le travail, les études

Réponses Pourcentage

0 72 %

De 1 à 5 14 %

De 6 à 10 6 %

De 11 à 20 5 %

De 21 à 30 2 %

De 31 à 49 0 %

Plus de 50 1 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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De livres pour les loisirs, d'autres raisons

Réponses Pourcentage

0 33 %

De 1 à 5 28 %

De 6 à 10 17 %

De 11 à 20 11 %

De 21 à 30 6 %

De 31 à 49 2 %

Plus de 50 4 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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De bandes dessinées

Réponses Pourcentage

0 82 %

De 1 à 5 10 %

De 6 à 10 3 %

De 11 à 20 3 %

De 21 à 30 1 %

De 31 à 49 0 %

Plus de 50 1 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Q66) Par quel(s) canal(aux) avez-vous acheté ces livres et/ou ces BD ?

Achat direct aux éditeurs

Réponses Pourcentage

Oui 10 %

Non 90 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
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Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
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Librairies

Réponses Pourcentage

Oui 89 %

Non 11 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
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Points de vente de presse

Réponses Pourcentage

Oui 44 %

Non 56 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
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Via Internet

Réponses Pourcentage

Oui 44 %

Non 56 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
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Grandes surfaces spécialisées en produits culturels (type Cultura, Fnac, etc.)

Réponses Pourcentage

Oui 29 %

Non 71 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
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Grandes surfaces non spécialisées (supermarchés, hypermarchés)

Réponses Pourcentage

Oui 36 %

Non 64 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
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Salons du livre

Réponses Pourcentage

Oui 12 %

Non 87 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
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Clubs de lecture

Réponses Pourcentage

Oui 4 %

Non 96 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
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Soldeurs/magasins spécialisés dans l’occasion

Réponses Pourcentage

Oui 0 %

Non 100 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
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Autres

Réponses Pourcentage

Oui 3 %

Non 97 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont acheté des livres et/ou des bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

page 16 / 55 

                                                                                                                                                                                       

  



Q67) Etes vous personnellement inscrit(e) dans une bibliothèque ou médiathèque ?

Réponses Pourcentage

Oui 15 %

Non 85 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Q68) En moyenne, à quelle fréquence vous êtes-vous rendu(e) dans une bibliothèque ou une médiathèque au
cours des 12 derniers mois ?

Réponses Pourcentage

Au moins une fois par semaine 2 %

1 ou 2 fois par mois 8 %

Plus rarement 14 %

Jamais 76 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Q69) Dans quelle(s) bibliothèque(s) vous êtes-vous rendu(e) au cours des 12 derniers mois ?

A la Bibliothèque Nationale

Réponses Pourcentage

Oui 34 %

Non 65 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Dans une bibliothèque ou médiathèque municipale (Liste : Bibliothèques communales de Dudelange,
Differdange, d’Esch/Alzette, Grevenmacher, Luxembourg et Mamer)

Réponses Pourcentage

Oui 29 %

Non 71 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Dans une bibliothèque scolaire ou universitaire luxembourgeoise

Réponses Pourcentage

Oui 38 %

Non 61 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Au Bicherbus

Réponses Pourcentage

Oui 8 %

Non 91 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Autre bibliothèque publique

Réponses Pourcentage

Oui 14 %

Non 86 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Autres bibliothèques luxembourgeoises (bibliothèques paroissiales, associatives, d’entreprises, etc.)

Réponses Pourcentage

Oui 4 %

Non 96 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Q70) Etait-ce pour…

Faire des recherches, rassembler des informations (générales, bibliographiques,…)

Réponses Pourcentage

Oui 64 %

Non 36 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Lire des livres en bibliothèque

Réponses Pourcentage

Oui 25 %

Non 75 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Lire des journaux, des revues ou des magazines en bibliothèque

Réponses Pourcentage

Oui 18 %

Non 82 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Emprunter des livres

Réponses Pourcentage

Oui 62 %

Non 38 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Emprunter des journaux, des magazines, d'autres imprimés

Réponses Pourcentage

Oui 14 %

Non 86 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Emprunter du matériel audio-visuel (cassettes vidéo, record, CD-ROM, films…) 

Réponses Pourcentage

Oui 18 %

Non 82 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Ecouter de la musique

Réponses Pourcentage

Oui 6 %

Non 93 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
 

 

  
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Emprunter du matériel audio (cassettes audio, CD, disques)

Réponses Pourcentage

Oui 9 %

Non 91 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Utiliser Internet hors recherches bibliographiques

Réponses Pourcentage

Oui 20 %

Non 80 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Voir des expositions

Réponses Pourcentage

Oui 12 %

Non 87 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Champ : Les individus qui se sont rendu dans une bibliothèque au cours des 12 derniers mois
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Q72) Concernant la lecture de livres et de BD, diriez-vous que vous êtes plutôt quelqu'un qui lit…

Réponses Pourcentage

Beaucoup 23 %

Moyennement 33 %

Peu 30 %

Pas 14 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Q73) Au cours des 12 derniers mois, avez-vous lu un ou plusieurs livres et/ou des bandes dessinées (manuels
scolaires exclus)?

Réponses Pourcentage

Oui 70 %

Non 30 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD
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Q74) Combien… ? 

De livres pour le travail

Réponses Pourcentage

0 59 %

De 1 à 5 25 %

De 6 à 10 8 %

De 11 à 20 5 %

De 21 à 30 1 %

De 31 à 49 0 %

Plus de 50 1 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont lu au moins un ou plusieurs livres et/ou bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

 

       
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont lu au moins un ou plusieurs livres et/ou bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
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De livre pour les loisirs, d'autres raisons

Réponses Pourcentage

0 3 %

De 1 à 5 45 %

De 6 à 10 21 %

De 11 à 20 15 %

De 21 à 30 7 %

De 31 à 49 4 %

Plus de 50 5 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont lu au moins un ou plusieurs livres et/ou bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

 

       
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont lu au moins un ou plusieurs livres et/ou bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
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De bandes dessinées

Réponses Pourcentage

0 76 %

De 1 à 5 13 %

De 6 à 10 5 %

De 11 à 20 3 %

De 21 à 30 1 %

De 31 à 49 0 %

Plus de 50 1 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont lu au moins un ou plusieurs livres et/ou bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

 

       
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont lu au moins un ou plusieurs livres et/ou bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

page 39 / 55 

                                                                                                                                                                                       

  



Q76) Quelle(s) catégorie(s) de livres lisez-vous le plus souvent ?

En premier

Réponses Pourcentage

Des œuvres de littérature classique 8 %

Des romans policiers ou d’espionnage 20 %

Des romans autres que policiers ou d’espionnage 17 %

Des livres de science-fiction 4 %

Des livres sur l'histoire 9 %

Des livres reportage d’actualité 5 %

Des albums de bandes dessinées 4 %

Des essais politiques, philosophiques 3 %

Des essais religieux, des livres sur la spiritualité 2 %

Des livres sur le mieux-être, sophrologie, Feng Shui, équilibre corps/esprit,

paranormal, ésotérisme
4 %

Des livres de cuisine, de décoration, d'ameublement, de bricolage ou de jardinage 8 %

Des livres techniques, des livres professionnels 5 %

Des biographies, autobiographies 4 %

Des ouvrages scientifiques (recherche scientifique) 2 %

Des livres de jeux, sports, loisirs 4 %

Autres livres 2 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont lu au moins un ou plusieurs livres et/ou bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

 

                
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont lu au moins un ou plusieurs livres et/ou bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
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En second

Réponses Pourcentage

Des œuvres de littérature classique 5 %

Des romans policiers ou d’espionnage 11 %

Des romans autres que policiers ou d’espionnage 12 %

Des livres de science-fiction 4 %

Des livres sur l'histoire 9 %

Des livres reportage d’actualité 6 %

Des albums de bandes dessinées 4 %

Des essais politiques, philosophiques 4 %

Des essais religieux, des livres sur la spiritualité 2 %

Des livres sur le mieux-être, sophrologie, Feng Shui, équilibre corps/esprit,

paranormal, ésotérisme
5 %

Des livres de cuisine, de décoration, d'ameublement, de bricolage ou de jardinage 11 %

Des livres techniques, des livres professionnels 8 %

Des biographies, autobiographies 8 %

Des ouvrages scientifiques (recherche scientifique) 3 %

Des livres de jeux, sports, loisirs 5 %

Autres livres 2 %
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En troisième

Réponses Pourcentage

Des œuvres de littérature classique 5 %

Des romans policiers ou d’espionnage 6 %

Des romans autres que policiers ou d’espionnage 8 %

Des livres de science-fiction 2 %

Des livres sur l'histoire 7 %

Des livres reportage d’actualité 5 %

Des albums de bandes dessinées 5 %

Des essais politiques, philosophiques 4 %

Des essais religieux, des livres sur la spiritualité 2 %

Des livres sur le mieux-être, sophrologie, Feng Shui, équilibre corps/esprit,

paranormal, ésotérisme
4 %

Des livres de cuisine, de décoration, d'ameublement, de bricolage ou de jardinage 14 %

Des livres techniques, des livres professionnels 6 %

Des biographies, autobiographies 10 %

Des ouvrages scientifiques (recherche scientifique) 6 %

Des livres de jeux, sports, loisirs 7 %

Autres livres 10 %
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Q77) Dans quelle(s) langue(s) sont écrits les livres et les BD que vous lisez ?

Luxembougeois

Réponses Pourcentage

Uniquement 1 %

Souvent 5 %

Parfois 7 %

Rarement 15 %

Jamais 72 %
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Allemand

Réponses Pourcentage

Uniquement 26 %

Souvent 38 %

Parfois 6 %

Rarement 3 %

Jamais 27 %
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Français

Réponses Pourcentage

Uniquement 22 %

Souvent 37 %

Parfois 13 %

Rarement 7 %

Jamais 22 %
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Anglais

Réponses Pourcentage

Uniquement 4 %

Souvent 13 %

Parfois 11 %

Rarement 12 %

Jamais 59 %
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Portugais

Réponses Pourcentage

Uniquement 3 %

Souvent 4 %

Parfois 2 %

Rarement 2 %

Jamais 89 %
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Italien

Réponses Pourcentage

Uniquement 1 %

Souvent 2 %

Parfois 1 %

Rarement 3 %

Jamais 93 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont lu au moins un ou plusieurs livres et/ou bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

 

     
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

Champ : Les individus qui ont lu au moins un ou plusieurs livres et/ou bandes dessinées au cours des 12 derniers mois (manuels scolaires exclus)
 

page 48 / 55 

                                                                                                                                                                                       

  



Autre

Réponses Pourcentage

Uniquement 1 %

Souvent 4 %

Parfois 2 %

Rarement 1 %

Jamais 92 %
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Q78) Comment choisissez-vous vos livres ? 

Choix1

Réponses Pourcentage

En discutant avec des amis 20 %

En discutant avec des membres de la famille 7 %

En vous rendant en librairie 35 %

En vous rendant en supermarché 2 %

En vous rendant en bibliothèque 3 %

En lisant les journaux ou les magazines 12 %

En écoutant les émissions de télévision ou de radio 4 %

En surfant sur Internet 11 %

Autres pratiques 4 %
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Choix2

Réponses Pourcentage

En discutant avec des amis 18 %

En discutant avec des membres de la famille 9 %

En vous rendant en librairie 20 %

En vous rendant en supermarché 8 %

En vous rendant en bibliothèque 4 %

En lisant les journaux ou les magazines 14 %

En écoutant les émissions de télévision ou de radio 9 %

En surfant sur Internet 13 %

Autres pratiques 5 %
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Q79) A quelle fréquence lisez-vous des livres ou des BD (tout type de livres) ?

Réponses Pourcentage

Tous les jours 27 %

Plusieurs fois par semaine 26 %

Une fois par semaine 13 %

Plusieurs fois par mois 18 %

Plus rarement 16 %
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Q80) Pour quelle raison ne lisez-vous pas de livres ni de BD ?

Réponses Pourcentage

Impression de perdre mon temps 5 %

N’arrive pas à me concentrer 11 %

Ca m'endort 5 %

N'ai jamais eu l’habitude de lire 23 %

Pas le temps 35 %

Fatigué après le travail, les études 8 %

Des problèmes de santé 4 %

Style difficile 0 %

Les livres coûtent trop cher 3 %

Autres raisons 7 %
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Q81) Quand vous étiez enfant (entre 8 et 12 ans), pendant votre temps libre, lisiez-vous des livres et/ou des BD ?

Réponses Pourcentage

Oui 79 %

Non 21 %
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Ministère de la Culture :

info@mc.public.lu

4, bd F-D Roosevelt
L-2450 Luxembourg
Luxembourg

Accueil: +352 247-86619

CEPS/INSTEAD :

communication@ceps.lu

CEPS/INSTEAD
3, avenue de la Fonte
L-4364 Esch-sur-Alzette

Tel.: +352 58.58.55-1
Fax: +352 58.58.55-700

SOURCE : http://lisoc.ceps.lu 
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